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legújabb kori beásásokat, az utóbbiakban nem ritkán II. 
világháborús lőszerekkel, repeszekkel. 

A dombtető legmagasabb részén a középső bronz
kori, korai vatya telep jellegzetes, gazdag leletanyagát 
tártuk fel. Az egyrétegű telepeknek csak a déli szélét 
érintette néhány szarmata beásás. 

A fentiek figyelembevételével a felszíni jelenségek 
alapján egy lelóbelynek tartható lelóbelyen valójában 
térben és idóoen is jól elkülönülően több korszak (kö-, 
zépső bronzkor, késő szarmata kor, Arpád-kor stb.), va-
lamint több település emlékanyaga figyelhető meg (a , 
szarmata anyag két-, az Arpád-kori egy tanyaszerű te-
lephez tartozhatott). 

A régészeti leletek és a dokumentáció a területileg 
illetékes ceglédi múzeum gyűjteményébe kerültek. 

DR. SZABÓ GÉZA 

32 7. Vecsés, 33. lelőhely, MOL-11. (Vecsés-Csepel) 
(Pest megye) Sza, A, Á 
A 7 m széles felületen kb. 130 m hosszan nyúlt el a lelő
hely. Az alig észrevehető domb közepén, azaz egykor 
legmagasabb részén valószínűleg elpusztultak az objek
tumok, kb. 20-25 m hosszan. A domb két oldalsó lanká
ján kb. 100 méterre egymástól árok határolja(?) a tele
pülésrészletet. Az itt talált foltként jelentkező objektu
mok egy része geológiai eredetű, egy része valószínűleg 
agyagbányászó gödör volt. Leletanyag rendszerint. nem 
került elő beló1ük. · · 

, 
A lelóbelyen 59 szarmata, avar és Arpád-kori ob-, 

jektumot találtunk. A szarmata és Arpád-kori telepü-
lésbó1 fó1eg gödröket, árkok részleteit és egy házat tár
tunk fel. Az árkok egy része vízelvezető ároknak bizo
nyult. Az objektumokkal legsűrűbben fedett terület a 
domb két szélén, a lankás részen helyezkedett el. A fel
tárt 6 népvándorlás kori temetkezésbó1 előkerült lele
tek: vascsatok, vaskés, vasnyílhegyek, bronzkarkötők, 
csont íjmerevítők, kézzel formált sírkerámiák, orsógomb, 
gyöngyök. A sírok mindegyike bolygatott volt, két eset
ben a rablógödör (?) foltját is megtaláltuk. Három sír 
sarkaiban kerek elmosódott elszíneződéseket találtunk, 
de határozott sírszerkezet nem mutatkozott. 

DR. TARI EDIT 

328. Vecsés, 69. lelőhely „ ~ 

(Pest megye) 0, A 
A MOL beruházásában épülő Vecsés-Csepel II. gázve
zeték megelőző feltárása során történt meg a lelóbely , 
feltárása kb. 420 m2 területen. A leendő vezeték EK-DNy 
irányú, 6 m széles sávjában a gépi humuszolással, gépi 
és kézi nyeséssel az altalajig távolítottuk el a talajt. Csak 
a munkaterületen előkerült objektumokat és objektum-, 
részleteket bontottuk ki. Munkaterületünk ENy-i olda-
lán a Barátság I. vezeték húzódik. , 

A lelóbely a Vecsés 97. lelóbely EK-i része, Vecsés 
topográfiai bejárása során összefüggésüket nem lehe-

tett megfigyelni. A két lelónely közötti határozott mé
lyedésre tekintettel kezeltük önálló lelónelyként a Ve
csés 69-et, annak ellenére, hogy a mélyedésben a 69. lh. 
22. árka és a 97. lh. 101. árka néhány méterre van egy
mástól. 

A lelóbely dombtetői részén egymást keresztező ár-, 
kokat (részben Arpád-koriak, részben talán korábbiak, 
de lelet nélküliek) bontottunk ki, közelükben cölöplyuk
szerű gödröcskékkel és 4 gödörrel, gödörrészlettel. A 
lejtőkön feltárt árokrészletek, gödrök biztosan (kerámia), 
illetve valószínűen (betöltés) Árpád-koriak. A 25. gö-, 
dörbó1 (Arpád-kor?) kutya vázrészlete került elő. Hu-
muszrétegben őskori oldaltöredéket találtunk. 

A bontási munkák irányításában Horváth Tünde 
, 

vett reszt. 
A leletanyag a ceglédi Kossuth Múzeumba került. 

DINNYÉS IsTv ÁN 

329. Vecsés, 97. le lőhely „ ~ 

(Pest megye) 0, Sza, H, A, Kk 
A Vecsés-Csepel II. MOL gázvezeték 3 + 970 - 4 + 300 
km szakasza patakvölgyek közötti, tagolt felszínű domb
hátat keresztez. A dombhát legmagasabb részén, kb. 50 
m-es sávban 10-11. századi temető 41 sírját, sírmarad
ványát tártuk fel a régebben szó1ő-, az utóbbi évtize
dekben erdőtelepítéssel bolygatott területen. Három sír
ban voltak lócsontok, kettó'ben lószerszám (kengyel, 
zabla) is. Két női sírban találtunk kerek és levél alakú 
csüngős, kéttagú aranyozott ezüst ruhavereteket, több 
sírban pedig egyszerű bronzékszereket (nyakperec, kar
perec, gyűrű, hajkarika) és üveggyöngyöket. A domb-, 
háton 62 Arpád-kori telepobjektumot (29 gödör, 23 árok, 
2 ház, 1 kemence, 1 tüzelóbely, 6 objektumrészlet) és 
egy késő középkori gödröt tártunk fel. A temető terüle
tén levő 12-13. századi árkok sírokat fedtek, metszet
tek. A 45. sz. szabadtéri kemencét sárga agyagos alta
lajra, szürke agyagból építették, szája DNy-ra nyílott, ol
dala 40-45 cm magasan maradt fenn. Néhány jellegte
len őskori és szarmata edénytöredék és egy kó'balta tö-, 
redék szórványlelet került elő. Az Arpád-kori telepob-, 
jektumok többsége a lelóbely EK-i, a 69. lelóbellyel össze-
érő részén helyezkedett el. 

HORVÁTH TüNDE - DINNYÉS ISTVÁN - HEGEDŰS ATTILA 

330. Veszprém, Szabadság tér 1., Kapuváry-ház 
(MRT 2. k. 51. belterület) 
(Veszprém megye) Ú 
Az épület teljes felújítása, udvari részén (részint Ny felé 
azon is túlterjedve) mélygarázs építése folyt. , 

Az udvaron, az épülettó1 Ny-ra, az E-i szárny meg-
maradt Ny-i végtó116 m-re Ny-ra egy kóooltozatos ba
rokk szennyvízcsatorna maradványát figyeltem meg és , 
dokumentáltam. A csatorna iránya: NyDNy-KEK, ere-, 
detileg valószínűleg az épület E-i szárnyának DNy-i sar-
kához vezetett. 




